

ОБЗОР ПРЕССЫ

02.04.2014

Оглавление

Медведев: Россия хочет полноценных экономических отношений с ЕС и США	2
Рост российской экономики в 2014 году не превысит 1% - Набиуллина	3
Отток капитала из РФ в 2014 году превысит прогноз ЦБ в \$20 млрд	3
ЦБ: Риски превышения целевого показателя инфляции в РФ в 5% в 2014 году высоки	3
Минфин спешит сделать ставки	4
Опережать себя в развитии будет вся Россия	4
Госкомпании сэкономят на дивидендах	4
Промышленность повышает цены, несмотря на снижение спроса	5
Рубль успокоили	5
Бизнес просится в единый учебник истории.....	6
Российскому бизнесу помогут финансовыми гарантиями	6
Правительство РФ выделило Татарстану 454,6 млн. рублей на развитие малого и среднего бизнеса	
Татарстан получит 454,6 млн руб. на развитие малого и среднего бизнеса	7
Татарстану выделено 215,8 млн рублей субсидий на программу "Доступная среда"	7
"Личными кабинетами" татарстанцев хотят улучшить портал госуслуг России	8
За период с 25 по 31 марта инфляция в РФ опять составила 0,2% - Росстат.....	8
Когогин поменял первого секретаря горкома на своего эйчара	8
Моделью для разработки сайтов официальных структур Крыма выступит Татарстан.....	9
ДК представляет: подборка главных бизнес-новостей дня	10
ВСМ «Москва-Казань» внесена в схему территориального планирования РФ	10
Правительство Татарстана не планирует отказываться от планшетов iPad	11
Татарстанское управление Росавиации ликвидировано из-за крушения "Боинга"	12
РТ получила субсидию 23,8 млн руб.на поддержку социальных НКО.....	12
Татарстан получил субсидию 36 млн руб.на инфраструктуру для малого и среднего бизнеса	12
РТ получила из бюджета РФ на господдержку малого и среднего предпринимательства 454,6 млн руб.	13
Глава Чистопольского района РТ опроверг слухи о своем увольнении	13
Ford Sollers объявил о сокращении производства в Татарстане	14
ОФИЦИАЛЬНАЯ ХРОНИКА	14

Внесены изменения в Налоговый кодекс и отдельные законодательные акты.....	14
В законодательство внесены изменения, направленные на снижение административных барьеров и упрощение процедур госрегистрации юрлиц	15
Андрей Бочаров назначен временно исполняющим обязанности губернатора Волгоградской области	15
Внесены изменения в закон о государственной гражданской службе	16
О распределении субсидий на государственную поддержку малого и среднего предпринимательства	16
О распределении субсидий на создание и поддержку инфраструктуры для малого и среднего предпринимательства	17
Совещание о предельных параметрах федерального бюджета в части реализации государственных программ Российской Федерации	17
Минрегион создаст инвестиционные паспорта каждого субъекта Российской Федерации	18
Деятельность малого и среднего бизнеса в регионах субсидируют на сумму более 18 млрд. рублей	19
Ильдар Халиков принял участие в селекторном совещании о готовности регионов к весеннему паводку и пожароопасному периоду	19
Ильдар Халиков провел заседание Попечительского совета Фонда содействия развитию венчурных инвестиций в малые предприятия в научно-технической сфере РТ.....	20

«Прайм»

Медведев: Россия хочет полноценных экономических отношений с ЕС и США

"С учетом той ситуации, которая в настоящий момент сложилась, очевидно, что экономические интересы не должны приноситься в жертву политическим амбициям, предрассудкам, в целом политическим позициям, даже если наши подходы к тем или иным международным проблемам различаются", - сказал Медведев на "круглом столе" в Высшей школе экономики.

<http://www.1prime.ru/Politics/20140402/781798736.html>

«Финмаркет»

Рост российской экономики в 2014 году не превысит 1% - Набиуллина

Темпы роста ВВП РФ в 2014 году могут замедлиться до уровня ниже 1%, заявила глава ЦБ РФ Эльвира Набиуллина.

"В настоящее время мы считаем, что реализация нашего основного прогноза по экономическому росту в 2014 году, который мы представляли в прошлом году, маловероятна", - сказала она. Э.Набиуллина напомнила, что ЦБ РФ ранее предполагал, что рост будет 1,5-1,8% "Сейчас, на наш взгляд, более вероятно замедление темпов роста до уровня ниже 1%", - подчеркнула она.

<http://www.finmarket.ru/economics/article/3669796>

«РИА Новости»

Отток капитала из РФ в 2014 году превысит прогноз ЦБ в \$20 млрд

Отток капитала из России в 2014 году существенно превысит официальный прогноз ЦБ в 20 миллиардов долларов, заявила глава регулятора Эльвира Набиуллина.

"Оценки оттока капитала за первый квартал появятся в ближайшее время, но уже сейчас понятно, что они существенно превысят наш первоначальный базовый прогноз на этот год в 20 миллиардов долларов", — сказала она, выступая на съезде Ассоциации российских банков (АРБ).

<http://ria.ru/economy/20140402/1002210088.html#ixzz2xia4DKZ6>

«Прайм»

ЦБ: Риски превышения целевого показателя инфляции в РФ в 5% в 2014 году высоки

"Во второй половине года инфляцию удастся стабилизировать, тем не менее, риски того, что она окажется выше целевого показателя в 5% на текущий год, высоки", - сказала глава ЦБ РФ Эльвира Набиуллина на съезде АРБ.

По ее словам, уровень инфляции в настоящее время вызывает серьезную озабоченность со стороны ЦБ. "В настоящий момент она ускорилась до 6,64% в годовом выражении, что выше не только нашего целевого показателя на конец этого года, но и нашего диапазона", - отметила Набиуллина, напомнив, что целевой диапазон составляет плюс-минус 1,5 процентного пункта к целевому показателю.

«Коммерсант»

Минфин спешит сделать ставки

Готов план налоговой интеграции Крыма в РФ. Как стало известно "Ъ", Минфин РФ направил в Белый дом проект "дорожной карты" по интеграции Крыма и Севастополя в налоговую систему РФ. Для "приучения" крымчан к новым фискальным правилам предлагается уже весной 2014 года ввести в новых регионах российские ставки НДС, НДС (ниже украинских) и налога на прибыль (выше, чем на Украине). При этом ввиду масштабы работы по правке налоговой базы исчисляться новые налоги в 2014 году большей частью будут по правилам, установленным украинским законодательством. Окончательный переход Крыма на Налоговый кодекс РФ намечен на 1 января 2015 года — и пока в плане Минфина нет и намека на возможность создания на полуострове льготного налогового режима.

<http://195.68.141.146/docsearch/2443482>

«Коммерсант»

Опережать себя в развитии будет вся Россия

Минэкономики предлагает ограничить льготы особыми экономическими зонами. Минэкономики признала все субъекты России достойными звания территорий опережающего развития (ТОР), определение которых предложено трактовать столь же широко, как экономических территориальных кластеров. Соответствующий законопроект обходит претензии Минвостокразвития на эксклюзивное право капитализировать ТОР на Дальнем Востоке налоговыми льготами и льготами по уплате страховых взносов. Дискуссию о льготах предложено проводить в рамках существующих территорий упрощенного ведения бизнеса, прежде всего развивая особые экономические зоны.

<http://195.68.141.146/doc/2443455>

«Ведомости»

Госкомпании сэкономят на дивидендах

Из-за тяжелой экономической ситуации правительство готово на уступку: госкомпании будут платить дивиденды из прибыли по российским стандартам учета.

Предложения Росимущества и Минэкономразвития означают, что планы перевести госкомпании при уплате дивидендов на МСФО откладываются. Сейчас по распоряжению правительства госкомпании должны направлять на дивиденды минимум 25% чистой прибыли по РСБУ. На том, чтобы перейти на МСФО с 2013 г. и увеличить долю дивидендов с 25 до 35% чистой прибыли, Минфин настаивает с прошлого лета: это увеличило бы доходы трехлетнего бюджета на 130 млрд руб. (30 млрд в 2014 г. и по 50 млрд руб. в 2015 и 2016 гг.).

<http://www.vedomosti.ru/finance/news/24788811/dividendy-po-russki>

«Ведомости»

Промышленность повышает цены, несмотря на снижение спроса

Промышленность отреагировала на девальвацию ростом отпускных цен, несмотря на снижение спроса. Выпуск в ближайшие месяцы может продолжить снижаться.

Деловая активность в промпроизводстве в марте сокращалась пятый месяц подряд. Отражающий ее состояние индекс PMI банка HSBC снизился до 48,3 пункта с 48,5 в феврале (значение выше 50 — рост, ниже — спад).

Главной причиной стало сокращение новых заказов. Темпы сокращения оказались максимальными с марта 2009 г. В результате производство снижалось третий месяц подряд, а темпы снижения также обновили антирекорд, зафиксированный в мае 2009 г. Быстрее всего сокращались экспортные заказы, что указывает на вероятное продолжение снижения выпуска и в ближайшие месяцы.

<http://www.vedomosti.ru/companies/news/24789361/otygrat-devalvaciyu#ixzz2xhTKuIoa>

«Российская газета»

Рубль успокоили

Стоимость российской валюты в апреле будет зависеть от самочувствия бизнеса. За последние полторы недели курс рубля резко скакнул по отношению к доллару. Если 22 марта ЦБ давал за доллар 36 рублей 40 копеек, то сегодня, 2 апреля - 35 рублей 2 копейки. Укрепление курса составило почти 4 процента. Довольно значительное изменение для такого промежутка времени. Несмотря на это, крупнейшее рейтинговое агентство S&P грозит рублю падением на 10 процентов.

<http://www.rg.ru/2014/04/02/rubl.html>

«Известия»

Бизнес просится в единый учебник истории

Руководство бизнес-ассоциации "Деловая Россия" попросило председателя Российского исторического общества (РИО) Сергея Нарышкина подробнее отразить в концепции единого учебника по истории успехи "выдающихся купцов, меценатов и бизнесменов", которые на протяжении всей истории играли важнейшую роль в развитии страны. Представители деловых кругов хотели бы освободить бизнеса от негатива, который насаждался во времена СССР и который сам бизнес впитал в лихие 1990-е, с их челночеством, криминалом и "новыми русскими", и сделать предпринимательство популярным среди талантливой и активной молодежи. Об этом говорится в обращении на имя Нарышкина, которое подписали шесть сопредседателей "Деловой России" (копия есть у "Известий").

<http://izvestia.ru/news/568523>

«Известия»

Российскому бизнесу помогут финансовыми гарантиями

Крупные отечественные компании опасаются, что санкции США и ЕС сильно ударят по их бизнесу, но правительство уже обещает спасти их от margin call.

Правительство разработало несколько сценариев неблагоприятного развития экономической ситуации. В них содержатся в том числе и вопросы взаимодействия с российским бизнесом в случае расширения санкций против России в целом и отдельных компаний. Об этом "Известиям" рассказал источник в правительстве, информацию подтвердил и официальный представитель секретариата первого вице-премьера Игоря Шувалова.

<http://izvestia.ru/news/568511>

«Бизнес онлайн»

Правительство РФ выделило Татарстану 454,6 млн. рублей на развитие малого и среднего бизнеса

Правительство России распределило больше 19 млрд. рублей регионам на реализацию программ развития малого и среднего бизнеса, а также на софинансирование вложений в объекты госсобственности в регионах. Соответствующие распоряжения опубликованы на сайте кабинета министров. Татарстан получил от правительства РФ 454,6 млн. рублей на господдержку малого и среднего предпринимательства.

Среди других регионов Москва (1,5 млрд. рублей), Санкт-Петербург (более 1 млрд. рублей), Ростовская область (640 млн. рублей), Свердловская область (612 млн. рублей), Башкортостан (почти 410 млн. рублей), Новосибирская область (409 млн. рублей), Красноярский край (405 млн. рублей).

Другой проект распределил 1,4 млрд. рублей в текущем году на софинансирование вложений в объекты госсобственности в регионах. Больше всего денег досталось Москве — 115 млн. рублей. Санкт-Петербург получил почти 81 млн. рублей.

Средства выделяются в рамках подпрограммы «Развитие малого и среднего предпринимательства» госпрограммы «Экономическое развитие и инновационная экономика». Субсидии распределялись согласно удельному весу количества организаций малого и среднего бизнеса, зарегистрированных на территории региона, в общем количестве этих организаций в РФ.

<http://www.business-gazeta.ru/article/100873/>

«Татцентр»

Татарстан получит 454,6 млн руб. на развитие малого и среднего бизнеса

В 2014 году Татарстан получит из федерального бюджета 454,6 млн рублей на реализацию программ развития малого и среднего бизнеса, включая крестьянские (фермерские) хозяйства. Соответствующие распоряжения опубликованы на сайте кабинета министров РФ.

Всего на поддержку регионов России выделено 18 млрд рублей.

<http://info.tatcenter.ru/news/134838/>

«Татцентр»

Татарстану выделено 215,8 млн рублей субсидий на программу "Доступная среда"

В 2014 году Татарстан получит 215,8 млн рублей субсидий из федерального бюджета на программу "Доступная среда". Соответствующий документ опубликован на сайте правительства РФ.

Всего на эти цели выделено 3 млрд рублей. Средства поделены между 67 субъектами России, программы которых представлены в Минтруд РФ и одобрены Координационным советом по контролю за реализацией программы.

<http://info.tatcenter.ru/news/134844/>

«Татцентр»

"Личными кабинетами" татарстанцев хотят улучшить портал госуслуг России

Татарстан передаст пользователей своего портала государственных услуг федералам. Об этом portalу TatCenter.ru рассказал министр связи и информатизации республики Роман Шайхутдинов. Регион таким образом хочет "поделиться" своими ИТ-показателями с отстающими субъектами и избежать "цифровой дискриминации".

Татарстан хочет передать личные кабинеты пользователей республиканского портала госуслуг федеральному аналогу. Министр информатизации и связи РТ Роман Шайхутдинов, побывавший сегодня на совещании глав российских ЗАГСов в Казани, сообщил корреспонденту портала TatCenter.ru, что инициатива может быть реализована в ближайшие пару недель. Таким образом, за счет хороших показателей включенности жителей республики в информатизацию государственных услуг, выгоднее будет смотреться и федеральное электронное правительство.

<http://info.tatcenter.ru/article/134867/>

«Финмаркет»

За период с 25 по 31 марта инфляция в РФ опять составила 0,2% - Росстат

За период с 25 по 31 марта 2014 года потребительские цены в России выросли на 0,2%, сообщает Федеральная служба госстатистики (Росстат).

На семи предыдущих неделях инфляция также составляла 0,2%. С начала марта потребительские цены выросли на 1%, с начала года - на 2,3%.

<http://www.finmarket.ru/news/3670067>

«Бизнес онлайн»

Когогин поменял первого секретаря горкома на своего эйчара

Что стоит за сменой генерального директора в ЗАО «Челныводоканал», или Как камазовцы уели Уела Хусаинова

Сегодня в Набережных Челнах покинет свой пост один из последних топ-менеджеров еще советской закалки Уел Хусаинов, в середине 80-х возглавлявший местный горком партии, то есть являвшийся на тот момент первым руководителем автограда. В кресле гендиректора «Челныводоканала» его сменит Кирилл Пузырьков, до недавнего времени занимавший пост заместителя генерального директора КАМАЗа по персоналу. Некоторые наблюдатели высказывают «БИЗНЕС Online» мнение, что рулевой челнинского автогиганта решил вывести из-под удара своего протеже перед очередной волной оптимизации персонала на КАМАЗе, на котором якобы настаивает Daimler.

Отметим также, что тезис о «выводе из-под удара Пузырькова» не лишен логики, поскольку его биография тесно переплетена с биографией Когогина. В 1998 году молодой инженер судостроительного завода им. Горького Пузырьков переходит на работу в администрацию Зеленодольска, главой которого на тот момент являлся Когогин, на должность специалиста в комитете по управлению коммунальным имуществом. В 2000 году Пузырьков вслед за Когогиным перебирается в минэкономики РТ главным специалистом отдела экономического анализа отраслей народного хозяйства. В 2002 году Пузырьков переезжает в Набережные Челны и становится помощником гендиректора КАМАЗа, которым на тот момент стал Когогин. Затем Пузырьков становится руководителем аппарата гендиректора, чуть позднее — заместителем гендиректора ОАО «КАМАЗ» по управлению персоналом и организационному развитию.

Видимых причин для того, чтобы Когогин был недоволен работой Хусаинова, нет. Во всяком случае таких, которые бы лежали на поверхности. Наоборот, за последние три года «Челныводоканал» сделал огромный рывок вперед. Во многом этому способствовало то, что в 2011 году предприятие выиграло грант правительства РФ и Международного банка реконструкции и развития на сумму \$28,5 млн. (или 750 млн. рублей) на развитие ЖКХ, в частности, на восстановление коммунальных сетей. В проекте принимали участие 10 муниципальных образований, отобранных на конкурсной основе.

<http://www.business-gazeta.ru/article/100864/>

«Деловой квартал»

Моделью для разработки сайтов официальных структур Крыма выступит Татарстан

Крым переведет свои сайты с украинской доменной зоны .ua в российскую .ru. В качестве модели для разработки сайтов официальных структур был взят опыт Татарстана.

"Деловой квартал" напоминает: ранее сообщалось о том, что новую Конституцию Крыма будут создавать, опираясь на опыт Татарстана. На встрече

членов верхней палаты с парламентариями Республики Крым и Севастополя председатель Госсовета РТ Фарид Мухаметшин отметил, что Татарстан готов поделиться с Крымом правовым и экономическим опытом взаимодействия с федеральным центром.

<http://kazan.dk.ru/news/modelyu-dlya-razrabotki-sajtov-oficialnyx-struktur-kryma-vystupit-tatarstan-236844721>

«Деловой квартал»

ДК представляет: подборка главных бизнес-новостей дня

Правительство РФ распределило 19 млрд руб на развитие малого и среднего бизнеса

Больше 19 миллиардов рублей распределено Правительством между субъектами РФ на реализацию программ по развитию в регионах малого и среднего бизнеса. Также из этой суммы будут софинансированы вложения в объекты государственной собственности в регионах.

18 миллиардов уйдут на поддержку малого и среднего предпринимательства, включая крестьянские хозяйства. Самая большая сумма будет выделена предпринимателям Москвы – 1,5 миллиарда, на втором месте Санкт-Петербург, ему достанется чуть больше миллиарда рублей. Далее следуют Ростовская, Свердловская области, Татарстан, Башкирия, Новосибирская области, Красноярский край.

Ford сокращает персонал и производство в России

На фоне продолжающегося падения российского авторынка вслед за АвтоВАЗом масштабные сокращения сотрудников начал Ford Sollers, решивший уволить около 35% персонала завода во Всеволожске. В компании этот шаг объясняют резким снижением спроса и девальвацией рубля.

<http://ekb.dk.ru/news/dk-predstavlyayet-podborka-glavnyx-biznes-novostej-dnya-236844660>

«Деловой квартал»

ВСМ «Москва-Казань» внесена в схему территориального планирования РФ

ВСМ «Москва-Казань» протяженностью 770 км внесена в схему территориального планирования РФ. Соответствующее распоряжение подписал председатель правительства РФ Дмитрий Медведев.

Схема территориального планирования предполагает строительство и реконструкцию вокзалов, станций, отдельных пунктов с путевым развитием. В том числе, планируется реконструировать три вокзала: Курский вокзал в Москве (общая площадь 49 тыс. 130 кв. м.), Московский вокзал в Нижнем Новгороде (общая площадь 32 тыс. 780 кв. м.) и терминал Казань-2 в Казани (10 тыс. 800 кв. м.).

Напомним, несмотря на периодически возникающие сложности с финансированием, проект ВСМ "Москва- Казань - Нижний Новгороде" не заморожен. Главгосэкспертиза уже выдала на него положительное заключение.

<http://nn.dk.ru/news/vsm-moskva-kazan-vnesena-v-sxemu-territorialnogo-planirovaniya-rf-236843913>

«РБК»

Правительство Татарстана не планирует отказываться от планшетов iPad

Правительство Татарстана не планирует вслед за федеральными госорганами отказываться от служебных iPad по соображениям защиты конфиденциальной информации. Как сообщил РБК-Татарстан министр информатизации и связи РТ Роман Шайхутдинов, в Татарстане на планшетных компьютерах не обрабатываются материалы, требующие глубокой степени защиты информации, поэтому предпосылок для перехода на другую операционную систему в настоящее время нет. Параллельно в РТ ведется разработка систем документооборота на мобильных платформах Microsoft и Android.

26 марта министр связи и массовых коммуникаций РФ Николай Никифоров сообщил о недавнем отказе аппарата правительства РФ использования служебных планшетных компьютеров iPad в пользу продукции Samsung, что связано с более высокой степенью защиты южнокорейских планшетов».

Как подтвердил РБК-Татарстан в беседе Роман Шайхутдинов, указаний или «единой позиции, распространяемой из федерального центра на все регионы», в переходе на южнокорейские планшеты не было. В настоящее время электронный документооборот между различными органами власти республики происходит на платформе iOS, и по мнению министра, предпосылок для отказа от продукции компании Apple нет.

«На Android работают Samsung, так что в принципе, мы готовы. Возможно это будет вновь приобретаемая техника, или на замену выбывающей из обращения, как альтернатива продукции Apple», - уточнил Роман Шайхутдинов.

http://rt.rbc.ru/tatarstan_topnews/02/04/2014/915191.shtml

«РБК»

Татарстанское управление Росавиации ликвидировано из-за крушения "Боинга"

Татарстанское управление Росавиации ликвидировано после крушения "Боинга" в казанском аэропорту в ноябре 2013 года. Его функции переходят Приволжскому межрегиональному управлению Росавиации, расположенному в Самаре, рассказал РБК-Татарстан замначальника управления ведомства Александр Нетреба. Всех сотрудников татарстанского управления пригласят работать в Самару, а на работе татарстанской авиации его расформирование не должно отразиться, уверяет он. Сами авиаторы говорят, что теперь им будет сложнее с бюрократическими процедурами.

http://rt.rbc.ru/tatarstan_topnews/02/04/2014/915049.shtml

«РБК»

РТ получила субсидию 23,8 млн руб.на поддержку социальных НКО

Татарстану из бюджета России выделили 23,8 млн рублей субсидии на реализацию региональных программ поддержки социально ориентированных некоммерческих организаций. Соответствующий документ опубликован на официальном портале правительства Российской Федерации.

Согласно тексту документа, в 2014 году субсидии на эти цели предоставили 45 регионам страны. Общий объем составляет 660 млн рублей.

http://rt.rbc.ru/tatarstan_freeneews/02/04/2014/915043.shtml

«РБК»

Татарстан получил субсидию 36 млн руб.на инфраструктуру для малого и среднего бизнеса

Татарстану из бюджета России выделили порядка 36 млн рублей на создание и поддержку инфраструктуры для малого и среднего предпринимательства. Соответствующий документ опубликован на сайте правительства РФ, его подписал Дмитрий Медведев. Всего в 2014 году на эти цели распределяется порядка 1,4 млрд рублей.

Планируется, что регионы используют эти деньги, в том числе, на строительство, реконструкцию и материально-техническое оснащение зданий - бизнес-инкубаторов для малого предпринимательства.

http://rt.rbc.ru/tatarstan_freeneews/02/04/2014/915035.shtml

«РБК»

РТ получила из бюджета РФ на господдержку малого и среднего предпринимательства 454,6 млн руб.

Татарстан получит из бюджета России 454,6 млн рублей субсидии на государственную поддержку малого и среднего предпринимательства, включая крестьянские хозяйства. Субсидии распределили в рамках подпрограммы "Развитие малого и среднего предпринимательства" государственной программы РФ "Экономическое развитие и инновационная экономика". Соответствующее распоряжение за подписью Дмитрия Медведева размещено на официальном портале правительства России.

В федеральном бюджете, сказано в тексте документа, на реализацию мероприятий господдержки малого и среднего предпринимательства в 2014 году предусмотрено более 20 млрд рублей. Распоряжением утверждено распределение в 2014 году около 18 млрд рублей.

http://rt.rbc.ru/tatarstan_freeneews/02/04/2014/915031.shtml

«РБК»

Глава Чистопольского района РТ опроверг слухи о своем увольнении

Глава Чистопольского района Татарстана Ильдус Ахметзянов опроверг слухи о переходе на другую работу. Об этом он сообщил на очередном совещании с руководителями муниципальных органов, территориальных подразделений республиканских министерств и ведомств и федеральных служб по Чистопольскому муниципальному району, передает пресс-служба райадминистрации. Информация об этом появилась в социальных сетях.

"Официально заявляю, что все рассуждения по поводу моего возможного ухода не более чем слухи и домыслы. Социальные сети стали инструментом в руках некоторых непорядочных пользователей. Пока меня никто не увольнял", - цитирует пресс-служба администрации района И.Ахметзянова.

Глава Чистопольского района пригласил авторов сообщений в сети прийти на встречу на личную 3 апреля в 18.00. часов в малом зале администрации.

http://rt.rbc.ru/tatarstan_freeneews/02/04/2014/915052.shtml

Ford Sollers объявил о сокращении производства в Татарстане

Ford Sollers вводит первые антикризисные меры. На заводе во Всеволожске будет уволена треть сотрудников. Предприятия в Елабуге и Всеволожске перейдут на односменный режим работы. Кроме того, объем выпуска автомобилей «будет скорректирован» в соответствии с рыночным спросом. Топ-менеджмент предприятия жалуется на падение спроса на автомобили и девальвацию рубля

Совместное производство (СП) Ford Sollers в Елабуге перейдет на односменный режим работы, сообщила KazanFirst сегодня представитель «Форд Соллерс» Индира Салимгараева. Также будет скорректирован объем выпуска продукции в соответствии с рыночным спросом, рассказала она. Сейчас на заводе двухсменный режим. Как сильно будет скорректирован производственный план, она не сообщает.

<http://kazanfirst.ru/feed/18285>

ОФИЦИАЛЬНАЯ ХРОНИКА

Внесены изменения в Налоговый кодекс и отдельные законодательные акты

Президент подписал Федеральный закон «О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации».

Федеральным законом отменяется обязанность налогоплательщиков сообщать в налоговые органы об открытии (закрытии, изменении реквизитов) счетов (лицевых счетов), о возникновении (прекращении) права использовать корпоративные электронные средства платежа.

В целях выявления объектов налогообложения устанавливается обязанность физического лица однократно сообщить в налоговые органы сведения о наличии у него объектов недвижимого имущества и (или) транспортных средств, признаваемых объектами налогообложения, в случае неполучения им налоговых уведомлений и неуплаты налогов в отношении указанных объектов за период владения ими.

Федеральным законом устанавливается обязанность органов, осуществляющих регистрацию актов гражданского состояния, органов опеки и попечительства

сообщать в налоговый орган сведения о фактах заключения (расторжения) брака, установления отцовства, установления и прекращения опеки и попечительства.

<http://www.kremlin.ru/acts/20702>

В законодательство внесены изменения, направленные на снижение административных барьеров и упрощение процедур госрегистрации юрлиц

Президент подписал Федеральный закон «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части сокращения сроков регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей в государственных внебюджетных фондах и признании утратившими силу отдельных положений Федерального закона «О страховых взносах в Пенсионный фонд Российской Федерации, Фонд социального страхования Российской Федерации, Федеральный фонд обязательного медицинского страхования».

Федеральным законом предусматривается сокращение сроков регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей в государственных внебюджетных фондах, а также обмена информацией между регистрирующим органом и государственными внебюджетными фондами.

Кроме того, предпринимателю предоставляется возможность получить такую информацию в электронном виде по адресу электронной почты, указанному при представлении документов в регистрирующий орган. При этом у предпринимателя сохраняется возможность получить бумажный экземпляр документов, подтверждающих факт регистрации, по соответствующему письменному заявлению.

<http://www.kremlin.ru/acts/20694>

Андрей Бочаров назначен временно исполняющим обязанности губернатора Волгоградской области

Владимир Путин подписал Указ «О досрочном прекращении полномочий Губернатора Волгоградской области», которым освободил от занимаемой должности Сергея Боженова и назначил временно исполняющим обязанности главы региона Андрея Бочарова.

<http://www.kremlin.ru/acts/20688>

Внесены изменения в закон о государственной гражданской службе

Владимир Путин подписал Федеральный закон «О внесении изменений в статью 601 Федерального закона «О государственной гражданской службе Российской Федерации».

Согласно указанной статье, ротация федеральных государственных гражданских служащих проводится в территориальных органах федеральных органов исполнительной власти, осуществляющих контрольные и надзорные функции. Кроме того, этой статьёй допускается возможность проведения ротации указанных служащих в федеральных органах исполнительной власти.

Данное дополнение позволит проводить ротацию федеральных государственных гражданских служащих, к примеру, в Администрации Президента Российской Федерации на некоторых должностях в аппаратах полномочных представителей Президента Российской Федерации в федеральных округах.

<http://www.kremlin.ru/acts/20689>

О распределении субсидий на государственную поддержку малого и среднего предпринимательства

Распоряжение от 31 марта 2014 года №476-р. Во исполнение государственной программы Российской Федерации «Экономическое развитие и инновационная экономика». Позволит увеличить капитализацию региональных программ поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства и тем самым расширить круг субъектов малого и среднего бизнеса, которым будет оказана финансовая поддержка.

В федеральном бюджете на реализацию мероприятий государственной поддержки малого и среднего предпринимательства в 2014 году предусмотрено более 20 млрд рублей.

Распоряжением утверждено распределение в 2014 году средств на эти цели в размере около 18 млрд рублей.

Субсидии распределяются из расчёта удельного веса количества субъектов малого и среднего предпринимательства, зарегистрированных на территории региона Российской Федерации, в общем количестве указанных субъектов, зарегистрированных в Российской Федерации.

http://government.ru/dep_news/11409

О распределении субсидий на создание и поддержку инфраструктуры для малого и среднего предпринимательства

2 апреля 2014 06:00

Распоряжение от 31 марта 2014 года №477-р. Во исполнение государственной программы Российской Федерации «Экономическое развитие и инновационная экономика». Обеспечивается реализация мероприятий по созданию и развитию инфраструктуры поддержки субъектов малого предпринимательства, в частности, путём строительства, реконструкции и материально-технического оснащения зданий (бизнес-инкубаторов) для малого предпринимательства.

Утверждённым распоряжением в 2014 году распределяются финансовые средства на эти цели в размере более 1,4 млрд рублей.

Указанное распределение субсидий подготовлено из расчёта удельного веса количества субъектов малого и среднего предпринимательства, зарегистрированных на территории региона, в общем количестве указанных субъектов, зарегистрированных в Российской Федерации.

http://government.ru/dep_news/11411

Совещание о предельных параметрах федерального бюджета в части реализации государственных программ Российской Федерации

Совещание о предельных параметрах федерального бюджета в части реализации государственных программ Российской Федерации

Мы продолжаем с вами заниматься формированием проекта федерального бюджета. Начиная с прошлого года, я напомню вам, он у нас разрабатывается на основе программного подхода. Программой стала и классификация расходов федерального бюджета, изменилась и сама логика бюджетного процесса. Конечно, главным является достижение приоритетов промышленного и социального развития. Не могу сказать, что мы в полной мере этим программным подходом овладели, но тем не менее мы все стремимся этого достичь.

Д.Медведев: «Нам нужно научиться использовать новое законодательство в области государственных закупок, с тем чтобы каждый бюджетный рубль тратился максимально эффективно, и, конечно, концентрировать ресурсы именно на приоритетах, в конечном счёте двигаясь в сторону комплексной модернизации структуры нашей экономики и социальной сферы».

<http://government.ru/news/11392>

Минрегион создаст инвестиционные паспорта каждого субъекта Российской Федерации

В рамках деятельности Рабочей группы по повышению инвестиционной привлекательности регионов РФ при Министерстве регионального развития будут созданы инвестиционные паспорта каждого субъекта РФ.

В настоящий момент паспорта составляются Департаментом внебюджетных инвестиционных проектов на основе запрашиваемой у субъектов информации об инвестиционном потенциале региона, в частности, сведений о:

- региональных институтах развития,
- зарегистрированных патентах и технологиях,
- успешно реализованных инвестиционных проектах,
- инвестиционных площадках,
- мероприятиях государственных, региональных и муниципальных программ, реализованных за счет средств внебюджетных источников.

Минрегион также проводит отбор и систематизацию наиболее успешных инвестиционных проектов, реализованных в субъектах РФ за счет средств внебюджетных источников, для их последующего тиражирования в регионах Российской Федерации в качестве лучших практик.

Отбор инвестиционных проектов проводится в период с 1 марта по 31 мая и с 1 сентября по 30 ноября.

По состоянию на 1 апреля 2014 года в Минрегион России поступило на рассмотрение 516 проектов на общую сумму 455,414 млрд. рублей. По 59 проектам на общую сумму 24,7 млрд. рублей подписаны Инвестиционные соглашения о реализации проектов.

Наибольшее количество проектов поступило из следующих регионов:

- Республика Татарстан – 33 проекта;
- Самарская область - 31 проект;
- Республика Калмыкия – 25 проектов;

http://www.minregion.ru/news_items/4210?locale=ru

Деятельность малого и среднего бизнеса в регионах субсидируют на сумму более 18 млрд. рублей

Соответствующее постановление подписано Председателем Правительства РФ

На субсидии малому и среднему бизнесу из федерального бюджета России в 2014г. будет выделено более 18,1 млрд. рублей. Соответствующее распоряжение подписал Председатель Правительства РФ Дмитрий Медведев.

Бюджетные средства будут переданы регионам для субсидирования деятельности малых и средних предприятий, в том числе крестьянских и фермерских хозяйств.

Еще одним распоряжением Медведева из федерального бюджета выделено 1,4 млрд рублей на создание и поддержку инфраструктуры для малого и среднего предпринимательства, в том числе строительство, реконструкцию и материально-техническое оснащение бизнес-инкубаторов.

<http://smb.gov.ru/mediacenter/businessnews/?action=show&id=13803>

Ильдар Халиков принял участие в селекторном совещании о готовности регионов к весеннему паводку и пожароопасному периоду

Сегодня Премьер-министр Республики Татарстан Ильдар Халиков принял участие во всероссийском селекторном совещании о готовности регионов к весеннему паводку и пожароопасному периоду.

Провел «селектор» с субъектами федерации Председатель Правительства России Дмитрий Медведев.

Как сообщил Дмитрий Медведев, открывая селекторное совещание, по прогнозу в зону возможного затопления в настоящий момент попадает более 4,5 тыс. населённых пунктов страны. В апреле половодье ожидается в реках европейской территории и южной части азиатской территории страны, а затем, уже в апреле и мае, сместится в целом в азиатскую часть, на Дальний Восток.

«Погода никогда не дает нам расслабиться, - сказал Дмитрий Медведев. - В последние годы мы столкнулась с беспрецедентными катаклизмами: это пожары 2010 года в самых разных регионах, наводнение в Крымске в 2012 году, и тяжелейшее наводнение на Дальнем Востоке в прошлом году, последствия которого до сих пор ликвидируются».

Основная доля ответственности за подготовку к паводковому и пожароопасному сезону ложится на регионы, заявил Председатель Правительства РФ, только личная ответственность руководителей регионов, их личная вовлеченность обеспечивают нужную консолидацию усилий и добросовестное исполнение задач.

Ильдар Халиков провел заседание Попечительского совета Фонда содействия развитию венчурных инвестиций в малые предприятия в научно-технической сфере РТ

Заседание Попечительского совета Фонда содействия развитию венчурных инвестиций в малые предприятия в научно-технической сфере Республики Татарстан провел сегодня Премьер-министр Республики Татарстан Ильдар Халиков.

Заседание прошло в Доме Правительства РТ.

Члены Попечительского совета рассмотрели четыре вопроса, заявленные в повестке.

С отчетным докладом о деятельности ЗАО «Управляющая компания «СБВК» выступил генеральный директор компании Денис Черкасов. Он, в частности, напомнил, что ЗАО «Управляющая компания «СБВК» осуществляет управление ЗПИФ «Региональный венчурный фонд инвестиций в малые предприятия в научно-технической сфере Республики Татарстан» после покупки Сбербанком ЗАО «Управляющая компания «Тройка Диалог».

ЗПИФ «Региональный венчурный фонд инвестиций в малые предприятия в научно-технической сфере Республики Татарстан» под управлением ЗАО «Управляющая компания «СБВК» специализируется на компаниях, работающих в сфере информационных технологий. В портфеле СБВК находится четыре компании.

Компания iiko предлагает ERP и POS решения «под ключ» для предприятий сферы гостеприимства (отели, развлекательные комплексы, рестораны).

Компания «Сейф'н'сек» (SafenSoft) занимается антивирусными программами, решениями для защиты банкоматов от несанкционированного доступа, кибер-угроз. Осуществляется сотрудничество со Сбербанком.

Проект «Видимакс» (Vidimax) специализируется на предоставлении доступа к видеоконтенту на платной основе. Ведется работа с компаниями «Таттелеком», «Р-Телеком» и др.

Компания Cortona 3D создает ПО для автоматизированной подготовки руководства по эксплуатации и сборке сложного оборудования.